

Sorghum: the Smart Choice (ソルガムきび - スマートチョイス) 米国産ソルガムきびを原材料としたバターミルク・パンケーキ 3 種類が (株)東急ハンズ 3 店舗にて販売スタート

2013年6月

米国産グレイン・ソルガム(ソルガムきび)のブランド化を目指す米国ソルガムチェックオフ(ソルガム生産者団体)の登録商標、「Sorghum: the Smart Choice」(ソルガムきび-スマートチョイス)とアメリカ穀物協会ロゴマークがパッケージに入ったパンケーキミックス粉が、ナショナル麻布スーパーマーケットに加え、(株)東急ハンズの3店舗で販売スタートしました。



SORGHUM: THE SMART CHOICE は米国ソルガムチェックオフプログラムの登録商標です





今回販売スタートした㈱オーガニックフーズのソルガムきびのパンケーキミックス粉は、 プレーンバターミルク、ココア、マカダミアナッツ配合のハワイアンの 3 種類。お子様からお年寄りまで、お好みに合わせてさまざまなフレーバーが楽しめます。

これらの米国産ソルガムきびのパンケーキミックスは、(株オーガニックフーズライフのインターネットショッピングサイト、ナショナル麻布スーパーマーケット (03-3442-3181) のほか、2013 年 5 月より(株)東急ハンズの3店舗、新宿店 (TEL 03-5361-3111)、渋谷店 (TEL 03-5547-0109)、姫路店 (TEL 079-223-5066) にて好評販売中で、(株)東急ハンズでは今後取扱店舗も増えることが予想されています。

Sorghum: The Smart Choice (ソルガムきび - スマートチョイス)とは

"ソルガムきび: スマートチョイス(賢い選択)"キャンペーンは、ソルガムきびの食品などの原料の新しい選択肢としての認知度を高めるために、ソルガムチェックオフによって2012年にスタートしました。ソルガムきびは、乾燥、高温、害虫に対して抵抗性が高く、耕作条件の悪い土地でも収穫できるため、世界的に見てもその重要性が増しています。ソルガムきびは多くの水を必要としないため、環境的にも優秀な作物です。ソルガムきびは、健康的で地球にやさしく、古くて新しい全粒食品の原料として有望です。ソルガムきびは、グルテンフリーで、他の穀物よりも多くのプロテインを含むなど数々のベネフィットを持っており、無味無臭でさまざまなレシピを引き立たせるニュートラルな味わいです。品種によってはポリフェノールや抗酸化物質を含み、健康やウェルビーイング全般において、有利と考えられる特性を持つものもあります。

製品に関するお問い合わせ先:

㈱オーガニックフーズライフ TEL 0277-46-4114 http://organic-f.com/

本件お問い合わせ先:

アメリカ穀物協会 TEL: 03-3505-0601

担当 星澤

アメリカ穀物協会とは

アメリカ穀物協会(USGC)は、ワシントン D.C.に本部を置く米国産の大麦、トウモロコシ、グレイン・ソルガム(ソルガムきび)、およびその加工製品の国際市場の創出と拡大を目的とした、民間の非営利団体で、米国穀物生産州の作物拠出金を含む会員産業団体からの支援、農業ビジネス関係者、および米国農務省の支援を受け、全世界で市場開拓プログラムを展開しています。日本事務所は、これらの穀物の日本の利用者の皆様に新用途の紹介や普及につとめています